
Babystøvler

Søde, små babystøvler i farveskiftegarn til de mindste. De har en rillet sål, der kan udvide
sig, så barnet kan vokse i dem. De kan selvfølgelig også strikkes ensfarvet. Her i
strømpegarn på pinde 2½ mm.

Sværhedsgrad: Mellem | Tidsforbrug: Lavt | Pinde: 2½

Af Frankie Brown

Disse små støvler strikkes med et sålmønster, der har riller, som giver plads til, at fødderne
vokser.

Størrelse
0-1 år. Der er instruktion til større støvler.

Mål
Fod: Ca. 8 cm lang.

Materialer
Garn
4 ply fingering strømpegarn, her med farveskift. Ca. 25 g.

Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.
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Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Rito.dk): Mayflower Sock Yarn Universe

Strikkepinde
2½ mm.

Tilbehør
Evt. pindetæller.

Forkortelser
1 ud vr: Løft tråden før næste m og strik den dr vr = 1 m taget ud.
1 ud: Løft tråden før næste m og strik den dr ret = 1 m taget ud.

Sådan gør du

Fod
En pindetæller kan hjælpe med at holde styr på, hvor langt du er nået.
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Slå 44 m op.
P 1: Ret.
P 2: 1 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 2 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 1 vr = 48 m.
P 3: Ret.
P 4: 2 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 4 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 2 vr = 52 m.
P 5: Ret.
P 6: Ret.
P 7: Vrang.
P 8: Ret.
P 9: Ret.
P 10: 3 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 6 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 3 vr = 56 m.
P 11: Ret.
P 12: 4 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 8 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 4 vr = 60 m.
P 13: Ret.
P 14: Ret.
P 15: Vrang.
P 16: Ret.
P 17: Ret.
P 18: 5 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 10 vr, 1 ud vr, 20 vr, 1 ud vr, 5 vr = 64 m.
P 19: Ret. 
P 20: Vrang
P 21: Ret.
P 22: Ret.
P 23: Vrang.
P 24: Ret.
P 25: Ret.
P 26: Vrang.
P 27: Ret.
P 28: Vrang.
P 29: Ret.

Nu er foden færdig.
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Vrist

P 1: 37 r, 2 r dr sm, vend.
P 2: 1 løst af som vr, 10 vr, 2 vr sm, vend.
P 3: 1 løst af som ret, 10 r, 2 r dr sm, vend.
Gent p 2-3 yderligere 8 gange og derefter p 2 endnu en gang. Du har nu igen 44 m: 12
i midten og 16 i hver side.
Næste p: 1 løst af som ret, 10 r, 2 r dr sm, 1 ud, strik ret pinden ud.
Næste p: 1 løst af som vr, 26 vr, 2 vr sm, 1 ud vr, strik vr pinden ud = 44 m.

Manchet
Strik 30 p i rib 2 r, 2 vr.
Luk af i rib.

Færdiggørelse
Sy den bageste søm og sålsømmen sm og fold manchetten ned.

Hvis du ønsker støvlen større, kan du prøve med tykkere pinde.
Jeg strikkede et par efter ovenstående mønster, men på pinde 3 mm (se billede ovenfor).
Foden måler ca. 10 cm.
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Om designeren

© 2018 Frankie Brown. Original titel Baby Boots. Kun til personlig brug. Hverken opskrift eller
færdigstrikket produkt må videresælges. Må ikke bruges til undervisning uden
tilladelse. Kontakt Frankie.

Frankies tilføjelse: All my ravelry patterns are free to download but, if you enjoy them, please consider making a donation to the Khildren’s Liver Disease Foundation, a
charity which funds research and supports the families of children with a liver disease. You can do this easily by going to my fundraising page. 

 Oversat af Marianne Holmen med tilladelse af designeren. Translated with permission.
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